



Vrhovno sodišče ZDA je podprlo komisijo za civilne pravice!

Zvezno vrhovno sodišče je odstranilo ovire za delo komisije za zaščito državljan-skih pravic.

WASHINGTON, D. C. — Države na jugu dežele se trudijo na vse načine, da bi preprečile izvajanje volivne pravice črnih domačinov. Skušajo obiti tudi zakon za civilne pravice, ki ga je Kongres sprejel letos. Zvezno vrhovno sodišče je odstranilo ovire, ki jih je postavilo na pot izvajanja tega zakona okrogno zvezno sodišče v Louisiani.

Okrogno sodišče je odločilo, da imajo obtoženi pravico zahtevati, da vidijo priče, ki nastopajo proti njim, in jim stavijo vprašanja. Belci naj bi na ta način zvedeli za črnce, ki so jih tožili in bi lahko na nje pritisnili z različnimi sredstvi. Zakon je zato določil, da obtoženi ne more zahtevati, da se mu priča predstavi. Vrhovno zvezno sodišče je to stališče potrdilo. Tako bodo v bodoče volivci, ki bi jih domači uradniki ne marali vpisati v volivni imenik, lahko predložili svojo pritožbo posebni komisiji, ne da bi jim bilo treba javno pričati.

Amerika in Rusija naj izmenjata ujele špijone?

WASHINGTON, D. C. — Predlog očeta pilota Powersa, ki so ga Rusi ujeli z letalom U-2, naj ga Rusija zamenja za ruskega špijona Abela, ki so mu naša sodišča prisodila 30 let ječe, je rodil vprašanje, kaj bi bilo, ako bi osamezne države izmenjavale zajete špijone, ki tako ali tako nimajo nobene praktične vrednosti več za špijonsko službo.

Ta ideja ni nova, toda je do sedaj niso nikoli uresničili. Ako bi bila Moskva za take razgovore, bi jih Washington gotovo ne odbil.

Rusija bi se pri svoji odločitvi ravnala po vrednosti, ki jo imajo špijonski procesi za njeno propagando. Ako bi bila ta vrednost mala, bi pristala na zamenjavo. Seveda bi moral svobodni svet pristati na paritetno izmenjavo, glavo za glavo. To načelo komunisti zelo radi uporabljajo. Pri izmenjavi špijonov bi ga najbrž ne, ker je v njihovih rokah veliko manj naših špijonov, kot je ruskih v naših.

Fron diza za srečanje z Ben-Gurionom

MILAN, It. — Predsednik Argentine Frondizi je dejal, da se je pripravil tekom svojega sedanjega obiska sestati s predsednikom izraelske vlade Ben-Gurionom in se pomeniti z njim o vprašanju Eichmana.

Eichmana so Izraelci ugrabili v Argentini in ga odpeljali v Izrael, kjer ga hočejo soditi za njegov del pri uničenju 6 milijonov Judov v nacistični Nemčiji tekom druge svetovne vojne.



Vremenski prerok pravi:

Večinoma sončno in toplo. Najvišja temperatura 82.

OBRAMBNA POGODBA ZDA Z JAPONSKO V SENATU

Senat je včeraj razpravljal nad šest ur o obrambni vojaški pogodbi z Japonsko, pa odložil glasovanje o njej na danes. — Državni tajnik Herter je sprejel odgovornost za predsednikov "obisk" v Tokio. — Na Japonskem demonstracije in splošni štrajk. — Japonska je pogodbo sprejela in čaka le še na izmenjavo listin.

WASHINGTON, D. C. — Senat je včeraj precej na dolgo preredel zunanje politični položaj dežele in ostro prijel vladno zaradi korakov, ki so škodovali ugledu ZDA v svetu. Na dnevnem redu je bila zunanja politika ZDA v zadnjih letih, prav posebno pa v zadnjih mesecih. Državni tajnik Herter je priznal, da je napačno precenil položaj na Japonskem in prevzel nase odgovornost za polomijo z napovedanim predsednikovim obiskom v Tokiu in njegovo kasnejšo odpovedjo. Debata je bila pozno zvečer prekinjena in glasovanje odloženo na danes. Kakor hitro bo Senat pogodbo odobril, bodo izmenjane listine z Japonsko, da bo postala pogodba pravomočna. Upajo, da bo to uspelo izvesti še danes ali vsaj jutri, veliko vprašanje je namreč, kako dolgo bo mogla japonska vlada vzdržati.

Levičarji so zagrozili, da bodo fizično onemogočili izmenjavo listin med predstavami Japonske in ZDA.

Kiši je baje izjavil tajniku liberalno-demokratske stranke, ki ji pripada, da bo takoj potem, ko bodo listine o pogodbi izmenjane in bo ta stopila v veljavo, razpustil parlament, razpisal nove volitve, pa nato odstopil vodstvo volivne borbe drugim.

Splošna stavka na Japonskem

TOKIO, Jap. — Japonska je včeraj, ko je cesar pogodbo podpisal, končala vse, kar je potrebno za njeno uveljavitev. Ko bodo listine zamenjane z ZDA, bo pogodba stopila v veljavo. To se bo predvidoma zgodilo danes ali jutri. Vlada predsednika Kišija je odločna vzdržati pritisk levičarjev, ki so izvedli včeraj v prestolnici v okolici parlamenta zopet velikanske demonstracije in splošno stavko. Promet v mestu Tokio, pa tudi po nekaterih drugih večjih mestih dežele je bil skoro ustavljen. Stavkujočim so se ponekod pridružili tudi rudarji in celo državni uslužbeni.

Stavka je zadnje sredstvo in zadnji poskus preprečiti uveljavitev nove obrambne pogodbe.

Odvišne deželne pridelke naj damo Z.N., da jih bodo razdelili stradajočim svetla!

Podpredsednik Združenih držav Richard Nixon je tekom svojih volivnih govorov v Sev. Dakoti predložil med drugim tudi, naj bi Združene države dale višek svojih deželnih pridelkov Združenim narodom, ki naj bi jih razdelili med bilijon lačnih ljudi na svetu.

MINOT, N. D. — Richard Nixon je predložil v javnem govoru nov načrt za rešitev vprašanja naših težav z odvišnimi deželnimi pridelki. Glavna točka tega načrta je brez dvoma predlog, naj bi Združene države izročile svoje poljedelske viške Združenim narodom, ki bi jih naj razdelili med okoli bilijon ljudi, po vsem svetu, ki trpe redno lakoto.

Nixon je dejal, da je namerala Eisenhower sklicati posebno konferenco vseh držav, ki imajo viške v poljskih pridelkih, tudi Sovjetsko zvezo, da pa je to misel po zlomu konference na vrhu v Parizu pretekli mesec opustil. Po njegovem je treba načrt izvesti brez Sovjetije, ker

Novi grobovi

Karla Trebec

Po daljšem bolehanju je preminula v Euclid Glenville bolnici Karla Trebec, poprej Slavovz, rojena Ban, stara 69 let, stanujoča na 940 E. 250 St., Euclid, O. Bila je vdova, soproj Frank je umrl leta 1947. Tukaj zapuška hčer Wanda Staiduhar, vnuka Eddia, sestri Josephino Ladiha in Frances Glazar ter več drugih sorodnikov. Rojena je bila v Lokvah pri Divači, kjer zapuška brata Karla Ban in sestro Rozo Maver. Tukaj je bivala 35 let. Bila je članica Društva Blejsko jezero št. 28 SDZ. Zaposlena je bila pri Blumfield Dress Co., dokler ni bila upokojena. Pogreb bo v petek popoldne ob enih iz Jos. Zele in Sinovi pogreb. zavoda na 458 E. 152 St. na Lakeview pokopališče.

Wong Shu

V nedeljo je umrla na svojem domu na 10715 Orville Ave. 85 let stara Wong Shu, doma iz Kantona na Kitajskem, sorodnica Louisa, lastnika pralnice v Gornikovi hiši na St. Clair Ave. Zapustila je tri otroke, 10 vnukov in 9 pravnukov. Pogreb bo jutri pop. ob dveh iz Grdinovega pogreb. zavoda na E. 62 St. na West Park pokopališče.

Bolniško zavarovanje ostarelih še zmeraj nerešeno v Kongresu

Med tem ko Kongres razpravlja o predlogu, skušajo zavarovalnice dokazati, da predloženo z a v rovanje sploh ni — potrebno.

WASHINGTON, D. C. — Kongres ima okroglo še deset delovnih dni na razpolago, da izglasuje zakon o bolniškem zavarovanju, pa še nihče ne ve, kakšno vsebino bo imel. Vsak dan se pojavijo novi zagovorniki in nasprotniki zakona.

Proti zakonu je začel posredovati tudi Zavod za zdravstveno skrbstvo, ki je privatna ustanova naših zavarovalnic. Zavod trdi v svoji zadnji izjavi, da je sedaj 72% vseh Amerikancev že zasebno zavarovanih proti boleznim. Trdi tudi, da je na ta način zavarovanih najmanj 50% takih, ki so stari preko 65 let. L. 1965 jih bo po zavodovih računih nad 70%. Dodaja, da so zavarovalnice izplačale lani za bolniške stroške nad 4.3 bilijone dol. Ne omenja pa izjava dveh zadev: ali stari v pokojnici morejo zmagovati stroške za bolniško zavarovanje? Saj morajo zanj plačevati preko 10% svoje pokojnine. Pri tem pa bolniške zavarovalnice trdijo, da ne shajajo z dohodki iz sedanjih premij. Znani "Blue Cross" iz New Yorka bi na primer rad zvišal sedanje premije kar za celih 37.4%.

Jeklarska industrija dela s 61% zmogljivosti

CLEVELAND, O. — Jeklarska industrija kaže še vedno znake zastoja. Trdijo, da bo tekom tekočega tedna uporabljene komaj 61 odstotkov njene celotne zmogljivosti. Ohio je prizadet še pod povprečje.

Clevelandске jeklarne delajo ta teden le z 58 odstotki zmogljivosti v primeri s 66 pretekli teden. Youngstownске so delale prejšnji teden z 42 odstotki, tega pa delajo s 44 odstotki.

Za prihodnji mesec napoveduje nova naročila in postopni dvig produkcije.

Tajfun je na Kitajskem zahteval 1,600 mrtvih

HONG KONG. — Tajfun Mary, vrtinčast veter podoben tornadam, je napravil velikansko škodo v pokrajini Fukien nasproti Formoze. Pokončal je okoli 1,600 človeških življenj, okoli 5,900 oseb pa jih je bolj ali manj ranil.

PREBIVALSTVO RASTE V MESTIH DOSTI HITREJŠE

Po podatkih ljudskega štetja je število prebivalstva na podeželju poraslo tekom zadnjih deset let za samo 8 odstotkov v primeri s splošnim povprečjem 17.5 odstotkov. — V mestnih področjih živi nad 61 odstotkov celotnega prebivalstva dežele.

WASHINGTON, D. C. — Pri čitanju predhodnih podatkov o ljudskem štetju je zanimiva ugotovitev, da prebivalstvo našega podeželja narašča polovico počasneje od prebivalstva mestnih področjih. Znano je, da običajno prebivalstvo, ki živi na deželi, hitreje raste, ker so tam v navadi večje družine. Mesta vzdržujejo svoje število prebivalstva in rastejo zaradi priliva ljudi z dežele. Statistike, ki so bile te dni objavljene povedo, da je število prebivalstva na deželi poraslo v zadnjih desetih letih v naši deželi za samo 8 odstotkov v nasprotju z narodnim povprečjem 17.5 odstotka.

Številke same v sedanjih obliki še ne povedo dejanskega stanja. Iz njih ni mogoče ugotoviti, če obstoja v naši deželi takozvani beg z dežele in v kakem obsegu. Šele, ko bodo na razpolago tudi ti podatki, bo mogoče podrobnejše ugotoviti gibanje prebivalstva v deželi in njegovo rast. Za sedaj je ugotovljena selitev prebivalstva iz mestnih središč v predmestja. Tako se je dogodilo, da so nekatera mesta izgubila del svojega prebivalstva, med tem ko so predmestja po vsej deželi povprečno porasla za celih 47 odstotkov.

Največji porast prebivalstva je doživela zahodna obala, nato srednji Zahod in Jug, zadnja pa je severozahodna obala Atlantika. Po številu prebivalstva je še vedno na čelu držav New York, sledijo Kalifornija, Pennsylvania in Ohio. Clevelandsko mestno področje je ostalo na 11. mestu z 1,780,000 prebivalci. Na prvem mestu je New York z okroglo deset in pol milijona. Newyorško metropolitansko področje je v zadnjih desetih letih poraslo za 10.4 odstotka, clevelandsko pa za 21.50. Najhitreje je raslo v zadnjem desetletju področje Los Angeles — Long Beach od 4,367,000 l. 1950 se je povzpelo na 6,690,000 letošnjega 1. aprila. Doseglo je drugo mesto v deželi. Sledijo mu Chicago, Philadelphia, Detroit, San Francisco — Oakland, Boston, Pittsburgh, St. Louis, Washington, D. C., Cleveland in druga.

Po dosedaj na naglo pregledanih podatkih je imela dežela 1. aprila skupno okoli 179.5 milijona prebivalcev, 26 in pol milijona več kot pred desetimi leti.

Titan II. na poli

Medcelinska raketa Titan II. bo pripravljena na trenutni izstrel in bo imela domel blizu 10,000 milj.

WASHINGTON, D. C. — V zadnjih tednih se je posrečilo več poskusov z raketo Titan I, ki se je izkazala prav tako močna kot raketa Atlas. Napovedali so, da bo v bližnji bodočnosti prišla v rabo naših rednih oboroženih sil. Sedaj je prišla v javnost vest, da so izdelali izpopolnjeno vrsto te rakete Titan II, ki jo bo mogoče imeti pripravljeno za takojšnji izstrel, med tem ko je treba raketo Atlas in Titan I na izstrel šele pripraviti.

Posrečilo se je izdelati novo vrsto tekočega goriva, ki je lahko dalj časa v raketi, ne da bi se pokvarilo. Nove vrste medcelinske rakete Titan II bo v dveh letih v rabi rednih vojaških enot in bo sposobna trenutno ponesti vodljivo bombo blizu 10,000 milj daleč točno na določeni cilj. Te rakete bodo postavili v globokih valjastih oporiščih, zavarovanih z debelimi železobetonskimi stregami.

Amerika hoče obtožiti Castra pred Organizacijo ameriških držav

WASHINGTON, D. C. — Tovarišja med Hruščevim in Castrom je začela presedati celotnim našim politikom in diplomatom, ki so ves čas zagovarjali popustljivost napram sedanjemu kubanskemu režimu diktatorja Fidel Castra. To se vidi posebno dobro po razpoloženju napram Castru v Kongresu. Zmeraj manj je kongresnikov in senatorjev, ki zagovarjajo politiko popustljivosti in potrpežljivosti.

To bo najbrže razlog, zakaj je državno tajništvo sklenilo, da bo poslalo znanemu Mirovnemu odboru Organizacije ameriških držav obširno pritožbo zoper vse, kar je Castro po našem mnenju zagrešil zoper Ameriko. Materiala za obtožnico seveda ne bo manjkalo.

V Moskvi so že izbrali demokratske kandidate za volitve — Z. D. A.

MOSKVA, ZSSR. — Moskovska Izvestja so postavila za demokratsko stranko sledečo kandidatsko listo: Stevenson za predsednika, Kennedy za podpredsednika. Komunistični dnevniki pravi, da bi bila to politično tako močna kombinacija, da bi je republikanci ne mogli premagati.

— Prvi barvni film so kazali l. 1922 v New Yorku.

Iz Clevelanda in okolice

Poroka—

V soboto se bosta v cerkvi sv. Bonifacija na W. 54 St. in Denison Ave. poročila gđc. Doris Schwede in g. Myron Jesenko, sin poznanih Jacka in Ane Jesenko z W. 61 St. Cestitamo in želimo novemu zakonskemu paru obilo sreče!

Karneval pri Mariji Vnebovzeti—

Jutri se začne pri fari Marije Vnebovzete velik karneval z vsemi mogočimi zabavami za mladino in odrasle. Končal se bo v nedeljo zvečer. Vsi farani in faranke, pa tudi drugi rojaki in rojakinje vabljeni!

Rokoborba—

Jutri zvečer ob 8:30 se bo v Areni pomeril v rokoborbi "Herkules" Romero, močni Spanec, z Angelom Roffom in Brankom Lubich, Brata Gallagher se bosta poskusila z "rdečim" Lyonsom in Bobom Brazil. Na sporedu je še več drugih zanimivih srečanj.

Vrnitev k Trumanovemu načinu volivne kampanje

WASHINGTON, D. C. — Bivši predsednik Truman je postal slaven med drugim tudi po svoji tehniki volivne agitacije, ki so jo l. 1948 republikanci v svojo škodo le preveč podcenjevali. Tekom volivne kampanje je v vlaklu prepotoval vso deželo in imel kratke govore na vseh postajah, kjer so njegovi pristaši nabrali kaj občinstva. Taktika se je obnesla, Truman je bil izvoljen.

Med tem so v propagando vdrle televizija in letalsko potovanje. Pokazalo se je pa že l. 1956, da je te vrste propagandna draga in ne posebno učinkovita. Zato so letos izjavili vsi napovedani kandidati za predsednika, posebno Nixon in Kennedy, da se bodo zopet vrnili na potovanje z vlakom. Jih bolj približa volivcem in je — cenejše.

Oče princeze Grace John B. Kelly Sr. umrl

PHILADELPHIA, Pa. — John B. Kelly Sr., nekaj dni atlet in oče monaške princeze Grace, je v starosti 70 let umrl.

Imel je raka na črevesju. Skušali so ga rešiti z operacijo, toda brez uspeha. Njegova hči Grace je bila še pretekli teden pri njem na obisku.

Zadnje vesti

CAPE CANAVERAL, Fla. — Vojno letalstvo in vojna mornarica sta poslala skupno na pot okoli zemlje dvojni satelit "Mat in hči". Kroži v smeri sever-jug in zbira podatke o razmerah v vesolju. Te vrste sateliti bodo kasneje služili za omogočenje plovbe po morjih ob vsakem vremenu.

NEW YORK, N.Y. — Danes pride pred Varnostni svet ZN vprašanje nacističnega morilca Eichmana, ki so ga Izraelci ugrabili v Argentini in ki ga zahteva nazaj. Sodijo, da bo debata odložena, dokler se predsednik Argentine Frondizi in predsednik izraelske vlade Ben Gurion ne pomenita osebno o sporu. Oba sta trenutno na obisku v Evropi.

HANDEL - MAZZETTI,

Junakinja iz Štajra

"Ne, ne, pri nas ga ni." Nato pa osornj ugovor:

"Moramo videti, odprite!" Albert je vprašal najbližjega človeka, kaj pomenja to divjanje. Dobil je odgovor: "Štajerski strelci grede od hiše do hiše in iščejo morilca: Sodnik je tako ukazal, nagli sod je razglašen, veliki zbor zbran, in lopov bo, če ga dobe, v treh urah že visel. Sodnik je ves divji od jeze."

Albert se je smehljaj, Herod, ti lisjak, hinavec, ki hočeš na videz maščevati nedolžno deklico, ki si jo preganjala do krvi, ko je še živela. In to ubogo ljudstvo ti bo zopet verjelo in mesto da bi razdrobilo svoje verige, se bo zopet upognilo v tvoj od Boga prokleti jarem! Štefana, ki gledaš Boga v nebesih, sedaj pros, da Bog zmaga v Štajru, pa ne hudoba. Šla sta dalje in sta srečala Luca, ki je ravno nesel bodalo, ki so je našli na kraju umora, k Blimbhuberju, da ugotovi, od katerega orožarja da je, in čigavo je bilo. Luc je Albertu pokazal bodalo. Molče je je opazoval menih; bilo je po dragočnosti podobno onemu meču, ki ga je Štefana v Frajzingu zdrobila nesrečnemu fantu. O Bog, to je tvoja previdnost, tvoj večni sklep; saj si imel legije angelov, da bi bile zdrobile ta nesramni nož, preden je prebodel prsi tvoje neveste. Albert je rekel:

"Gospod Luc, kakor hitro boš zvedeli za ime nesrečnika, ki je nosil to proketo orožje, mi takoj izporočite v Garsten. Pričal bom za devico, zakaj zdi se mi, da bo Hendel, kar bo le mogel, v nič deval njene kreposti, da bi morilca ne zadela najhujša kazen."

CHICAGO, ILL.

HELP WANTED—FEMALE

Office Positions

WITH A FUTURE WORK CLOSE TO HOME

Variety of openings for experienced Office Personnel

- Good starting salary
- Opportunity for advancement
- Excellent Company Benefits

Modern air-conditioned office 5-day week
Crestwood 2-3701

GENERAL BINDING

CORP.
1101 Skokie Highway
Northbrook
(1/2 Mile south of Route 68)
(124)

GRADUATE NURSES

LICENSED PRACTICAL NURSES

Wanted in 26 bed hospital Expanding to 46 before 1961 Experience in surgery and O. B. desirable. Top salaries paid and excellent personnel policies. — Write, giving complete data, to: Assistant Administrator

Faith Memorial Hospital
FAITH, SOUTH DAKOTA
(122)

MALE HELP — WANTED

DRAFTSMEN

We are now accepting applications for experienced men—full time positions. Steady work, structural drafting. If job security and future opportunities are what you are seeking, we will arrange an interview with you.

Apply or Phone Mr. V. P. Davel

MODERN EQUIPMENT CO.
PORT WASHINGTON, WISCONSIN

Call Collect — ATlas 4-5581
(122)

Luc je menihu podal roko in je rekel:

"Sam pridem v Garsten in bom vse povedal, kar bom zvedel."

Ves onemogel je v bolnišnici v kuhni sobi ležal morilec, potem ko je tri ure divjal v vročici in je neprestano videl okoli postelje devico, rablje in sodnika. Ko je pokušil mleko, ki ga mu je prinesla stara ženska, se mu je začelo v polsnu sanjati, ne več ostudno, marveč čudovito lepo. Nič ni bilo res vse hudo. Ni bil ranjen v bolnišnici, marveč lepo oblečen je slo nel ob oknu švertneričine sobe, ko je ravno noter sijalo večerno sonce, in poleg njega je na cemprinovni klopi sedela Štefka — oh! mislil je, da je mrtva, in da jo je zabodel z nožem — toda sedaj sedi tu in je lepša, krasnejša in slajša, kakor le kdaj, ima jamice, in dete ji leži v naročju v gnezdecu, ki ga je napravila iz predpasnika, in pa tako lepo poje . . . Zunaj pa nekdo piska na piščal. Sedaj ji reče: "Štefka, mislil sem, da sem te umoril, pa vse ni nič res, tudi ono o Albertu ne."

Smehljala se je in je božala dete. Poln hrepenjenja se je sklonil k njenemu kodrastemu

CHICAGO, ILL.

BUSINESS OPPORTUNITY

GROCERY STORE and MEAT MARKET — with 4 room apt. in rear. Excellent location N.W. Side. Very reasonable. 3743 N. Narragansett. Call PE 6-0648, 8 a.m. to 8:30 p.m. daily. (123)

GENERAL STORE — On Highway 12 in town of Lyndon Station, 8 mi. north of the famous Wisconsin Dells. Priced to sell by owner. — Write Mrs. Arthur Eberhardt, Lyndon Station, Wis. (124)

TAVERN — Living quarters Picnic facilities. Established 21 yrs. Priced to sell by owner. Retiring. McGowan's, Hwy 35, Pattison Park, Superior, Wis. (124)

SHOE SERVICE — Located on West Side. Good business. Leaving city. Phone NEvada 8-9864

CLEANERS — Going business. 2942 W 63rd St. Call HE 4-7109, HE-4-3216 or HE 6-1338. (123)

REAL ESTATE FOR SALE

SCHILLER PARK — 10012 Bertheau. Sacrifice by owner. Transferred to California. Modern brick ranch. Attached garage. Built-in kitchen. Finished English bsmt., suitable for recreation rm. or apartment. Cor. lot. 100x132. \$25,500. GL 5-0808 eves or weekends. (122)

LEMONT AREA — By owner leaving state 9 room, tri-level, 2 acres, 4 bedrooms, 2 baths, crptg., drapes, intercom, 1 1/2 car gar., 1/2 bsmt., large rec. room, separate dinning room, patio, swimming pool. \$32,900. Phone CL 7-6922. (123)

temenu, — tedaj pa je prišel kakor iz daljave njen sladki glas: "To se ne spodobi!" Toda njeno čelo, ki je je hotel poljubiti, je postajalo vedno bledeje in bledeje, kakor zvezda, ki ugaša, in njena sladka postava se je razblinila kakor megla, ko jo je hotel objeti z rokami. Sam je bil in je ležal v postelji — v tuji sobi — kje je?

Jutranje sonce je na steno naslikalo križe oken in pa senco vislic. Prestrašen je zatislil oči . . . in od spodaj prihaja hrušč in trušč. Kaj pa je to? — V bolnišnici leži. — Na levi strani ga reže bolečina — kaj ga boli? Res — sam — nase — je položil roko, — ponoči — tam spodaj — ob vodi — potem ko je — malo, — ubogo — ljubo — Štefko . . . v besnosti — zabodel. Nesrečnežu sedaj postane vse jasno. Ne sedi na klopi s kodrastimi lasmi, ne ziblje otroka in ne poje več . . . Mrzla in bleda leži v sobi, smrtni vbod —

Zagrzel se je v blazino in se je v obupu krčevito z rokami zagrabil za vrat. Pa saj vendar ne more biti res! Saj jo je ravno sedaj — sedaj — videl z otrokom v naročju, in bila je tako sladka in lepa — in slišal je njen glas; je-li to mogel, če je mrtva? — Je-li bila rana smrtna? Res je bodel proti njenemu ubogemu srcu — od groze se je stresel, ko je to pomislil, toda kdo ve, če jo je res zadel. O, da bi vsaj še živela! Da bi li še živela, vse bo pretrpel, smejč se bo šel v smrt. Kako je naenkrat svetla njena pregreha v primeri z njegovim, ki je bila rdeča kakor žgoča kri in skr-lat.

Hripavo je zakričal: "He! Naj pride kdo k meni!" Še se je spomnil, da mu je prej neka oseba prinesla mleko.

In res je prišla iz druge sobe stara ženska, oskrbnikova žena in ga je vprašala, kaj hoče.

Tedaj je dvignil glavo z blazine, segel je po svoji obleki in je rekel:

"Prosim vas, žena pojdite v Vizerfeld in vprašajte, kako gre Štefan!"

Žena, ki je bila šele malo časa v Štajru, je vprašala: "Kdo je Štefana?" Šla je ven ter je vprašala svojega moža, če mu je znana kaka Štefana. Mož ji je zaklical:

"Stara, veš-li, kaj se je nocoj zgodilo? Pri 'modrem jelenu' so zabodli domačo hčer. Zato je bilo plat zvona . . . Midva pa nisva nič vedela o tem. Ravnokar so mi povedali. V srce so jo zabodli."

"Ka — j?" je prestrašeno vzkliknila. Gosposkemu gostu zgoraj — se je vso noč bledlo o mrtvi deklici! . . . "Pa vendar — oh" je premišljujoč rekla: "Ga li že imajo?"

"Ne še. — Sedaj ga iščejo. Kmalu bodo tu pri nas. Seveda, koga pa naj pri nas iščejo?" Ženski je kar vroče postalo. Zopet je šla gori k bolniku, in ko je stopila v sobo, so se ji proseče in vprašujoč svetile nasproti njegovim očem in sopihal je: "Li živi? Li živi?"

Žena je odgovorila: "Če mislite hčerko pri 'modrem jelenu,' ta je mrtva, zabodli so jo, v srce so jo zabodli. Na videz sem jo poznala. Kaj ljubko dekle je bila."

Henrik je zastopal liki do smrti ranjena žival: "V srce, v srce, o nesrečna . . . moja . . . krvava roka." Prestrašena je bežala stara žena iz sobe. V postranski sobi pa je čula, kako je udaril v divji jok. Tedaj je zopet stekla k svojemu možu. "Ti čuješ," je vsa preplašena rekla, sedaj divje kriči in se joka, povedala sem mu, da je dekle pri "modrem jelenu" mrtvo. Oskrbnik je odgovoril: "Beži, beži, kaj je na tem, mrzlica ga trese. Misliš li, da se je tako imeniten gospod — si li videla njegov pr-

stan? — tako daleč spozabil, da bi umoril ubogo natakario. Čemu pa? Bodi no pametna!"

Šel je k vratom in je prisluškoval. Čudno. Bolnik notri neprestano divje ihti in venomer ponavlja: "Kaj sem storil." Tedaj je tudi njemu postalo tesno in mrzel pot se mu je vllil po hrbtu.

Ko je bolnik, zapuščen na svoji postelji, namakal vzglavje s krvavimi solzami, ki nič več niso mogle izpremeniti, so vedno bližje prihajali udarci pušk, ki so butale ob vrata, in krepki moški glasovi. Henrik je takoj spoznal te glasove, izpreletela ga je strašna groza . . . Je li že stvar tako daleč? Može so že tu in iščejo morilca . . . in sedaj ga bodo . . . njegovi lastni hlapci . . . vklenili kot morilca slabotne ženske . . . in ga bodo vklenjenega po mestnih ulicah peljali . . . Gospod Kristus v nebeškem kraljestvu, to je strašno . . . Toda, ako si imel prokleti pragum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

GRDINA POGREBNI ZAVOD

1653 East 62 St. . . . 17002 Lakeshore Blvd.

Pokličite podnevi ali ponoči

Henderson 1-2088 Kenmore 1-6300

Moderno podjetje — Zmerne cene



OSTANEK DELOVNEGA ORODJA — Adam W. Ochs ime v rokah lopato, v kolikor jo je še ostalo potem, ko je 20 let delal z njo v Leavenworthu, Kan. Prijatelji in sodelavci so mu jo okrasili in jo mu poklonili, ko je stopil v pokoj.



NI TEŽKO UGANITI — Čeprav ne bi imeli enakih frizur in obleke, ne bi bilo pretežko uganiti, da sta Maisie (na levi) in Alice Glenny sestri. Umetnici sta na poti na neko razstavo v Royal Academy v Londonu.

Z mrzlično naglico se je jel oblačiti, kar je le mogel hitro, medtem ko se je vse okoli njega sukalo in vrtelo. Kar mu pada na tla prazna nožnica bodala, z gnusom in grozo jo je pahnil proč od sebe. Ni se še oblekel, ko so že butale puške v sosednjo hišo. Stal je sredi sobe in je poslušal z bledimi ustnami in široko odprtimi očmi. Razločno je slišal Štefegerja klicati: "Hola, odprite! Je-li pri vas skrit lopov, ki je zabodel ubogo Štefano v Vizerfeldu?"

Henriku je zastajalo srce. Lopov. Res, saj tudi je. Lopov je človek, ki zabode žensko. Henrik, lopov si!

Strelci so že spodaj pred bolnišnico. Poveljuje jim narednik Štifteger. Četo spremljajo trije rablji z verigami. Puške grme ob zaklenjene duri in vmes kriči Štifteger: "Hola! Odprite! Je-li tu skrit lopov, ki je zabodel ubogo Štefano?"

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

Oskrbnik odpre vrata in prapogum, umoriti slabotno deklo, ga moraš tudi imeti, da pred vsem svetom sprejmeš nase sramoto in kazen.

PITTSBURGH, PA.

BEAUTY SALON

ELIZABETH BEAUTY SALON
Room 10 McCrory Bldg. - MA 8-6020
Keep your hair in lovelier shape all summer - Depend on us for hair styling that's fashionable, flattering - Expert Permanent Waving that keeps your hair looking its loveliest - Regular appointments here make sure your hair is always protected against summer sun and water! - Open evenings by appointment. (122)

BUSINESS SERVICE

BABCOCK AUTO SERVICE
NORTH HILLS
NORTH SIDE
Specializing in
FRONT END ALIGNMENT
TA-ylor 1-2120

COMPLETE AUTO REPAIRS
TOM CAMPBELL
Newly Located at
2248 Babcock Blvd. Taylor 1-2120
(122)

BEAR ALINEMENT SERVICE
EAST LIBERTY
Front End Correction - Wheel
Balancing
Stop "Shimmy" - Hard Driving -
Tire Wear
Factory Trained Mechanic
A G. "RED" MORRONE
Montrose 1-1199

6360 Broad St. Pittsburgh, Pa.
(122)

Handmade Cabinet Co.
CUSTOM MADE KITCHENS - HI-FI
CABINETS - FURNITURE
"Let Nino Put That Artistic Touch
To Your Kitchen, Cabinet or
Furniture"

Our prices defy comparison. All work neatly, promptly and expertly done. Free estimates cheerfully given. Will go anywhere in county.
"NINO PATETE"
3030 Preble Ave. Poplar 6-4900
Pittsburgh 33, Pa. (jun,20,22)

W. D. Hough, Inc.
SWIMMING POOL CONTRACTORS
and DESIGNERS
—The Hallmark of Quality—
Poured reinforced concrete swimming pools any size - any shape Motels - Residences - Country Clubs - Commercial Installations - Any Size - Any Shape - Anywhere - 24-Hour Answering Service. Pittsburgh's Oldest Established Pool Builders. Maintenance and Service Also Available. As Well As Equipment and Supplies.
2429 Saw Mill Run Blvd. TU 1-0806
Pittsburgh 34, Pa. (jun,20,22)

Freshen Up Here With the Spring Atmosphere

"CLEANLINESS IS NEXT TO GODLINESS"

If That Cleaning Job Is To Be Done, Why Wait?

Weight Broke The Wagon! — Act Now And Save Money!

Wall Washing - Painting - Interior - Exterior - General Housecleaning

All work neatly, promptly and expertly done - Many years experience - Lowest possible rates - Free estimates cheerfully given

Call John Cobb — EMerson 1-5195

(22,24)



V ZRAKU — Ann Eastham iz Star City, Ark., leti po zraku z znanega G. Hamidovega jeklenega pomola v — morje v Atlantic City, N. J. Vse je v okviru zabave!